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АНОТАЦІЯ

Дипломна робота містить 93 сторінок, 16 таблиць , 8рисунків , ,список 

...ігатури складається з 51 найменувань , 10 додатків.

Об’єктом дослідження є процес подолання потенційного банкрутства 
підприємства.

Предметом дослідження є теоретичні, методологічні та прикладні засади 

фінансових аспектів подолання потенційного банкрутства підприємства.

Метою роботи є вивчення фінансових аспектів подолання потенційного 

банкрутства підприємства.

Завданнями роботи є: обґрунтувати економічну сутність та причини 

банкрутства підприємства; визначити методичні аспекти побудови та використання 

моделей діагностики банкрутства; аргументувати сутність та методи антикризового 

фінансового управління; надати загальнуекономічну характеристику та оцінити 

фінансовий стан ТОВ «ПОЛЮС ТРЕЙД»; здійснити аналіз активів та вартості 

капіталу ТОВ «ПОЛЮС ТРЕЙД»; провести діагностику ймовірності потенційного 

банкрутства ТОВ «ПОЛЮС ТРЕЙД»; розробити комплекс заходів системи 

антикризового управління ТОВ «ПОЛЮС ТРЕЙД»; визначити основні санаційні 

заходи та джерела їх фінансування ТОВ «ПОЛЮС ТРЕЙД»; виявити 

внутрішньогосподарські резерви для подолання банкрутства досліджуваного 

підприємства.

У дипломній роботі розглянуто теоретико-методологічні засади 

діагностування банкрутства підприємства .та продіагнастованно фінансовий стан 

та загрози потенційного банкрутства ТОВ «ПОЛЮС ТРЕЙД» та запропоновані 

шляхи вирішення проблеми банкрутства на ТОВ «ПОЛЮС ТРЕЙД».

Одержані результати можуть бути використані для покращення сучасної 

концепції управління фінансовими ресурсами підприємства чи повного втілення 

розроблених заходів подолання потенційного банкрутства на підприємстві «ТОВ 

ПОЛЮС ТРЕЙД».
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ВСТУП

Актуальність теми. До недавнього часу для більшості суб'єктів 

господарювання процеси банкрутства були маловідомі. Лише в період 

реформування економіки відчутними стали такі економічні явища, як 

нерентабельність, неплатоспроможність підприємств. Характерними 

ознаками фінансової кризи підприємства є скорочення попиту на його 

продукцію, і, як наслідок, зниження обсягів виробництва; зростання 

заборгованості постачальникам, держбюджету та банкам; затримки з 

виплатою заробітної плати працівникам. Причому тенденції банкрутства 

поширюються не лише на окремих суб'єктів господарювання, а й на цілі 

галузі економіки.

На сьогоднішній день для більшості українських підприємств 

характерним є більш або менш однакове коло проблем, таких як зміна 

економічного середовища, в якому вони існують; втрата традиційних ринків 

збуту власної продукції; зміна системи планування і, як результат — 

порушення ритмічності виробничої діяльності; нестабільність правового поля.

Проблему банкрутства підприємств неодноразово досліджували у своїх 

працях такі вчені, як В.М. Андрєєва, С.Г. Бєляєв, М.М. Берест, А.П. Градов, 

Г.П. Іванов, В.А. Кашин, В.І. Кошкін, Б.І. Кузін, О.В. Раєвнєва, 

А.І. Семяніхін, Г. Таль та інші. Розв’язання цієї проблеми започатковане у 

працях таких вітчизняних вчених, як Є.М. Андрущак, І.В. Тинний, Л.С. 

Ситник, Л.О. Лігоненко, проте, на нашу думку, необхідно вказати на 

недостатність вивчення у працях цих авторів комплексного підходу до 

вивчення даного питання. Незважаючи на повноту проведених досліджень 

вищезазначеними авторами, до цього часу залишається маловивченим 

питання особливості явища банкрутства підприємств в Україні.

Метою роботи є вивчення фінансових аспектів подолання 

потенційного банкрутства.

Досягнення мети дослідження зумовило необхідність визначення і
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розв’язання таких основних завдань:

- обґрунтувати економічну сутність та причини банкрутства 

підприємства;

- визначити методичні аспекти побудови та використання моделей 

діагностики банкрутства;

- аргументувати сутність та методи антикризового фінансового 

управління;

- надати загальнуекономічну характеристику та оцінити фінансовий 

стан ТОВ «ПОЛЮС ТРЕЙД»;

- здійснити аналіз активів та вартості капіталу ТОВ «ПОЛЮС ТРЕЙД»;

- провести діагностику ймовірності потенційного банкрутства 

ТОВ «ПОЛЮС ТРЕЙД»;

- розробити комплекс заходів системи антикризового управління ТОВ 

«ПОЛЮС ТРЕЙД»;

- визначити основні санаційні заходи та джерела їх фінансування ТОВ 

«ПОЛЮС ТРЕЙД»;

- виявити внутрішньогосподарські резерви для подолання банкрутства 

досліджувального підприємства.

Об’єктом дослідження є процес подолання потенційного банкрутства 

підприємства.

Предметом дослідження є теоретичні, методологічні та прикладні 

засади фінансових аспектів подолання потенційного банкрутства 

підприємства.

Методи дослідження. В основу методології дослідження покладено 

загальнонаукові та фундаментальні положення та принципи економічної 

теорії .У роботі розробки теоретико-методологічних та прикладних засад 

фінансових аспектів подолання потенційного банкрутства підприємства 

використано системний підхід , що враховує динаміку функціональну 

залежність між станом та розвитком і збалансованістю його складових 

елементів , та сукупність методів , які забезпечують його реалізацію , а саме :
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логічного узагальнення, синтезу, аналізу та порівняння; економіко- 

статистичні методи; стратегічного аналізу моделювання; програмно-цільовий 

метод; графічні та картографічні методи.

Інформаційною базою дослідження є законодавчі та нормативні акти 

України з питань подолання потенційного банкрутства підприємств, 

аналітичні матеріали Верховної Ради, Кабінету Міністрів України; наукові 

праці провідних вітчизняних та закордонних вчених; статистичні матеріали.

Основні положення дипломної роботи пройшли апробацію на 

І Міжнародній науково-практичній конференції «Фінансові аспекти розвитку 

держави, регіонів та суб’єктів господарювання: сучасний стан та 

перспективи» (м. Одеса, 25-26 грудня 2015 р.), II Міжнародній науково- 

практичній конференції «Фінансові аспекти розвитку держави, регіонів та 

суб’єктів господарювання: сучасний стан та перспективи» (м. Одеса, 27-28 

травня 2016 р.).
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ВИСНОВКИ

У дипломній роботі наведено теоретичне узагальнення та надані 

практичні рекомендації для подолання потенційного банкрутства 

підприємства. Загалом можна зробити наступні висновки :

Як відомо, процес фінансового оздоровлення починається з виявлення 

та дослідження зовнішніх та внутрішніх кризових факторів, тобто 

здійснюється діагностика кризового стану та загрози банкрутства 

підприємства. Взагалі процес діагностики проблеми неплатоспроможності та 

банкрутства розглядається як структурно-логічна схема, при використанні 

якої можна сформувати необхідні висновки щодо стану, в якому знаходиться 

підприємство, та можливих шляхів виходу з нього. У роботі під діагностикою 

кризи розвитку пропонується розуміти систему аналізу, спрямованого на 

виявлення ознак кризового стану підприємства, оцінку загрози його 

банкрутства та (або) подолання кризи. Тобто результати такої діагностики 

дають змогу оцінити реальність та період виникнення банкрутства, 

можливості підприємства щодо подолання кризи та прогнозування наслідків 

подальшої діяльності.

Діагностика кризи характеризується такими принципами, як: 

своєчасність, комплексність, обґрунтованість, науковість, реальність, цільове 

спрямування та перспективність. Саме така діагностика дозволить 

обґрунтувати доцільність впровадження антикризового управління, підібрати 

необхідний каталог санаційних заходів та сформувати антикризову програму 

підприємства.

Наслідком незадовільного фінансового стану більшості вітчизняних 

підприємств стало катастрофічне одночасне збільшення їхньої кредиторської 

та дебіторської заборгованості, що призводить до зниження їх реальної 

платоспроможності, ставить їх перед загрозою банкрутства, лишає участі у 

формуванні дохідної частини бюджету.

Важливим зовнішнім чинником, який визначає ймовірність настання
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кризового стану (банкрутства) або/чи його покращання (фінансове 

оздоровлення), є податкова політика держави. Збільшення податкового 

навантаження на підприємства знижує їх абсолютну ліквідність, відповідно 

помірне (послаблене) податкове навантаження є запорукою своєчасної і 

повної сплати в майбутньому. Масове знаходження підприємств у кризовому 

стані викликає серйозні негативні наслідки, тому органами державної 

податкової служби повинна проводитися робота для забезпечення вчасних 

податкових надходжень і проведення ефективної податкової політики щодо 

потенційних банкрутів з метою погашення наявного податкового боргу та 

збереження добросовісного платника податків через реалізацію санаційних 

заходів. Постійний моніторинг фінансового стану та моделювання фінансової 

стійкості платника, ймовірності банкрутства повинні забезпечити 

інформацією керівництво про реальний фінансово-господарський стан 

підприємства, напрямки його покращання.

Виділяються наступні два підходи, за допомогою яких відбувається 

діагностика банкрутства підприємств: за допомогою фінансових коефіцієнтів 

і порівняльного аналізу характеристик підприємств. До моделей заснованих 

на використанні фінансових коефіцієнтів, відносять: оцінку фінансового 

стану за показниками У. Біфвера, оцінку ймовірності банкрутства на основі 

2-рахунка Альтмана, РАБ-коефіцієнт, двохфакторну модель оцінки 

ймовірності банкрутства, прогнозну модель Таффлера, модель Спрингейта, Я 

-модель прогнозу ризику банкрутства, модель Романа Ліса для оцінки 

фінансового стану, узагальнену модель, розроблену на основі універсальної 

дискримінантної функції, метод рейтингової оцінки фінансового стану, 

модель Фулмера та ін.

З метою мобілізації фінансових ресурсів та оптимізації їх використання 

необхідно здійснювати аналіз та економію витрат шляхом постатейного 

контролю за витрачанням коштів; планувати вхідні та вихідні грошові потоки 

на підприємстві; фінансувати інвестиційні та інноваційні проекти і програми; 

визначати потребу в капіталі для фінансування необоротних та оборотних



активів підприємства; робити пошук можливих джерел фінансування 

санаційних заходів, наприклад, або від продажу частини майна боржника, або 

від грошових надходжень у вигляді інвестицій або кредитів і таке інше.

Проаналізувавши фінансовий аналіз діяльності ТОВ «ПОЛЮС ТРЕЙД» 

приходимо до наступних висновків:

- підприємство демонструє задовільну динаміку за показниками 

оборотності , однак підприємству необхідно приділити значну увагу до 

власного капіталу;

- динаміка активів , зобов’язань та непокритого збитку є негативною та 

слід зауважити на фінансові ускладнення для підприємства;

за підприємством протягом аналізованого періоду залишається 

збитковим та потребує грамотної системи управління витратами та доходами 

особливо адміністративними;

- можна зазначити , що структура балансу підприємства є не 

задовільною та необхідно звернути увагу неоплачений капітал , а також 

стрімке зростання непокритого збитку;

- структура звіту, про фінансові результати є незадовільною та 

необхідно звернути увагу на щорічне зростання собівартості реалізованої 

продукції, а також величину адміністративних витрат загальної суми чистого 

доходу;

- можна сказати що підприємство демонструє дуже низьку термінову 

або загальну ліквідність що пов’язана дизбалансом у структурі оборотних 

коштів.

Одним із ефективних методів антикризового управління, що одержав 

свій розвиток в Україні відносно недавно, є процес реструктуризації. 

Реструктуризація -  це комплексна оптимізація системи функціонування 

підприємства відповідно до вимог зовнішнього оточення і розробка стратегії 

його розвитку, що сприяє принциповому поліпшенню управління, 

підвищенню ефективності і конкурентоздатності підприємства і продукції, 

що випускається, на базі сучасних підходів до управління.
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Основні організаційно-економічні заходи виходу підприємства з кризи, 

містять стратегічне планування розвитку підприємства, програми фінансової 

стабілізації підприємств, інвестиційну політику в антикризовому управлінні 

підприємством, застосування лізингу в інвестиційній політиці підприємства, 

методи кредитної політики підприємства й управління дебіторською 

заборгованістю.

Таким чином, фінансовий стан є найважливішою характеристикою 

фінансової діяльності підприємства. Він визначає конкурентноздатність 

підприємства і його потенціал у діловому співробітництві, є гарантом 

ефективної реалізації економічних інтересів всіх учасників фінансових 

відносин: як самого підприємства, так і його партнерів. Стійке фінансове 

положення підприємства не є подарунком долі чи щасливим випадком його 

історії, а результатом умілого, прорахованого керування всією сукупністю 

виробничо-господарських факторів, що визначають результати діяльності 

підприємства.
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